

山东

宁可留下10个有异议的,绝不送走1个不合格的

山东“小延安”50年无责任退兵

本报记者 李飞 通讯员 栾中军 黄健

3月初,一条喜讯传到临沂市临沭县:去年该县送往河南、新疆、辽宁等地的304名新兵100%合格。自此,临沭创造了自1961年建县以来连续50年无责任退兵的全国最高纪录!

在去年全国部分地区出现“征兵难”的情况下,临沭县报名参军的适龄青年达到应征数的3倍以上。近日,记者前往临沭县进行了深入采访。



2010年,临沭县为新兵送行。

定兵会第一项:

“烧条子”

“宁可留下10个有异议的,决不送走一个不合格的”,这句话成了临沭县的“征兵流行语”。

“把打火机拿来。”临沭县人武部部长王金华部长拿过打火机,点燃了一张张小纸条……这是去年冬季征兵发生在临沭县定兵工作会议上的场景。王金华告诉记者,早在1986年的定兵会议上,当时的县征兵领导小组组长就把各种说情的条子当众烧毁。从那时起,“烧条子”便成了一条不成文的规定。“每年定兵会,首先进行的就是这一项。”

作为革命老区,地处沂蒙山南麓的临沭县,曾被誉称为山东的“小延安”。

“以往征兵时,会收到条子,现在也会收到短信。”3月15日,在临沭县人武部,部长王金华告诉记者,征兵时,难免遇到一些虚报年龄、假造学历、隐瞒病史、托人说情的情况。但他们坚持一个原则:宁可留下10个有异议的,决不送走一个不合格的。这句话也成了临沭县的“征兵流行语”。

人武部部长王金华给记者举了个例子,2008年征兵期间,一位在外军区任职的临沭籍领导亲自给他打来电话,想让自己的侄子参军。但该领导的侄子因为右手腕上

有好几个香烟烫伤疤痕,初检时就被刷下来了。不到两天时间,人武部就先后接到上级单位打来的4个说情电话。“身体不合格的兵坚决不能送,我们送这个兵有可能就砸了无责任退兵的牌子。”人武部领导态度坚决。最后,一连5个说情电话,也没能送走这一个兵。

“谁砸了这块牌子,就砸谁的饭碗;谁毁了这块荣誉,谁就是临沭县的千古罪人”,这句话成了临沭县委书记孙丰刚告诫全县各级领导的“口头禅”。据统计,自1961年建县以来,临沭县共为部队输送优质兵源21450名,创造了全国以上行政区域连续50年无责任退兵的纪录,被国防部和济南军区表彰为“征兵工作先进单位”。

人武部来了 特殊客人



3月15日,临沭县人民武装部部长王金华给记者展示他们获得的各种荣誉。

本报记者 李飞 摄

临沭县坚持“一季征兵,四季准备”,建县50年,全县先后为部队输送优质兵员2万多人,其中9000余人在部队入党,26人荣立一等功,12人被中央军委和大军区授予荣誉称号。

今年春节,县人武部来了一名特殊的客人,他叫时宁,现为石家庄机械化步兵学院学员。春节回家探亲,他专门来县人武部登门致谢。3年前,大学本科毕业的时宁报名参军,成为首批进站体检合格的人员。初检结束后,时宁去深圳办事,没想到返回时遭遇雨雪冰冻天气,错过了复检时间。

“解放军同志,你们行行好,一定要让我孙子去当兵,不然我们全家要后悔一辈子。”2008年11月26日上午,时宁的爷爷急匆匆地来到县征兵办公室为孙子求情。对当时的一幕,王金华还记忆犹新。“无论花多大代价,也要让小时这样的高素质兵员走了。”得知时宁是品学兼优的大学生后,王金华和政委在秋当即决定,派征兵办公室秘书组组长、县人武部军事科参谋李守宝赶往深圳,按时宁回来复检,为他开辟“绿色通道”。

“从优秀青年中优先选拔适龄青年入伍,优中选优。”王金华说。在去年冬季全国一些地区出现“征兵难”的情况下,临沭县报名人数参军的适龄青年却达到应征数的3倍以上。国家征兵主体转向高学历青年后,县人武部及时协调县委、县政府出台了《关于鼓励高校毕业生应征入伍的意见》。去年,不少地方大学生应征人数减少,而临沭县有91名大学生报名参军,占应征数的近1/3。

早在2007年,王金华就在临沭县职业中专成立了国防预备班。这样不仅可以对学生进行国防教育,还可以解决征兵问题,让更多优秀青年入伍。

临沭县坚持“一季征兵,四季准备”,建县50年,全县先后为部队输送优质兵员2万多人,其中9000余人在部队入党,26人荣立一等功,12人被中央军委和大军区授予荣誉称号。

“兵书记”的 成长路

“一名合格的士兵,在部队能成长为一名优秀的党员,回家乡就

能带出一个坚强的战斗堡垒。”据统计,临沭县300个村居“两委”班子中,复退军人占54%,其中139人担任村党支部书记,156名复退军人成为各类企业负责人。

“送走新兵,不是征兵工作的结束,而是一个新的起点。”王金华告诉记者,在选送优质兵员的同时,临沭县采取一系列措施,做好拥军优属、优抚安置工作。

临沭县郑山街道北沟头社区党支部书记李守朋是一名退伍兵,他带领社区干部群众,把一个名不见经传的村庄,建设成为全县新农村建设的样板。2009年10月,温家宝总理到该社区视察时,给予了高度评价。

“如果不当兵,思想素质不会这么高,也当不了党支部书记。”3月12日,记者在郑山镇北沟头社区见到了“退伍兵书记”李守朋。当过六年兵的他告诉记者,北沟头社区是由两个村合并而成,2004年合并之初,管理混乱,村里连一条像样的路都没有。李守朋说,自从他担任书记后,用在部队养成的习惯抓工作。“工作也要像当兵一样,要有铁的纪律,要改变以往的懒散作风。”李守朋对社区的“两委”成员说。为了让社区居民有个舒心的环境,李守朋每天晚上都要组织4名民兵执勤巡逻。自从民兵晚上执勤巡逻后,北沟头社区再也没有发生过盗窃案件。

如今,在“兵书记”李守朋的带领下,北沟头社区通过发展草莓和柳编等规模化产业,群众生活水平大幅提高,实现了人均年增收2万余元。一个名不见经传的村庄,一下成了全县新农村建设的样板。

“一名合格的士兵,在部队能成长为一名优秀的党员,回家乡就能带出一个坚强的战斗堡垒。”县委书记孙丰刚告诉记者,多年前,县里就出台了《退伍军安置若干规定》、《关于做好从农村退伍军人中培养选拔农村干部的意见》等法规性文件,把培养使用复退军人,作为解决基层组织人才缺乏和建设新农村的骨干力量的重要途径。据统计,全县300个村居“两委”班子中,复退军人占54%,其中139人担任村党支部书记,156名复退军人成为各类企业负责人。

我省拯救“胎记天使”计划启动

青/红胎记、血管瘤患者免费体验1cm²,激光治疗费援助10%,报名电话:0531-68801207/68801208

为减轻胎记给青少年带来的严重影响,让所有胎记患者得到正确有效治疗,山东省胎记救助办公室联合国内10余位顶尖激光美容专家,在中国胎记第一医院-济南华夏医院启动拯救“胎记天使”计划,为胎记患者提供最尖端的激光医学治疗,所有报名的青胎记、红胎记、血管瘤患者均可免费体验1平方厘米,激光治疗费援助10%,救治时间:3月22日-31日,报名电话:0531-68801207或0531-68801208。

中国胎记第一医院走向世界

日前,有中国胎记第一医院之称的济南华夏医院崛起为世界一流激光美容机构,其学术成果及发展历程被国内外专家称为“华夏现象”,并对其加以学习研究,近年来,每年都有100多位来自新加坡、泰国、菲律宾等国皮肤科医生在该院国际激光医学

交流培训中心接受培训,中国胎记第一医院-济南华夏医院正式走向世界。

112700余临床病例,2902例详实跟踪数据

据了解,中国胎记第一医院-济南华夏医院自80年代初期就将皮肤激光美容作为重点科室发展,在国家卫生部门大力支持下,20年持续投资近2亿,引进了美国、以色列、德国等世界先进激光仪器近30套,成立了国内技术设备最为齐全的激光皮肤美容研究室,20年来康复各类胎记患者超过100000人。

济南华夏医院激光美容中心沈永玲主任自1999年开始国内最早采用Q开关翠绿宝石激光治疗太田痣及其它色素性皮肤病以来,10余年间对其中2902例太田痣及其他色素性皮肤病患者进行了跟踪回访,其中男性840例,女性

2062例;患者从新生儿至88岁老人,跟踪数据显示,太田痣一般1-4次即可痊愈,雀斑、纹身、咖啡斑等一般1次即可痊愈。

“太田痣治愈率达100%”学术成果达国际领先水平

据了解,济南华夏医院采用的激光治疗太田痣技术,是根据激光的“选择性光热理论”,即特定波长激光可选择性作用于表皮和真皮的色素颗粒,使色素颗粒崩解碎裂,最后经体内吞噬细胞吸收排出体外,且由于激光释放能量时间低于黑色素的弛豫时间,使其产生的热量不传输到周围组织和表皮,不造成正常皮肤的损害,从而使治疗全程无痛、不脱皮、不出血、不留疤痕。“太田痣综合治愈率达100%”,这是济南华夏医院激光美容中心沈永玲主任用近20年激光治疗太田痣临床数据得出



国内激光美容第一人 沈永玲教授

的,其论文发表以后,有专家指出,其意义和影响力不仅仅是一个数字,在专家学者和全国各地皮肤科医生眼中,中国胎记第一医院-济南华夏医院是一个让所有激光专家震惊和向往的中心;对于患者来说则是看到了完全康复的希望。

相关链接

中国胎记第一医院大事记

- 1990年12月,成立山东省第一家皮肤激光医学美容中心。
- 1993年5月,率先从美国引进我省第一台进口染料激光系统,使该院激光美容技术水平达到国内先进水平。
- 1996年10月,成立国际激光医学交流培训中心,国家卫生部原副部长陈敏章亲笔题名。
- 2003年7月,泰国、新加坡、菲律宾等国首批23位国外皮肤科医生在济南华夏医院激光美容中心培训学习。
- 2006年3月,一次性斥资2000万更新设备,院内80%激光仪器更新为进口设备。
- 2007年7月,首届中国皮肤激光美容学术研讨会暨高峰论坛在济南华夏医院召开。
- 2008年11月,采用激光技术临床康复各类胎记患者超过14万人,跃居全国同行业首位。
- 2009年7月,沈永玲教授主持的“调Q激光治疗色素性皮肤病”项目取得重大突破,其激光治疗太田痣临床康复实现100%的临床成果,使我国皮肤激光医学走在世界前列。

Table with financial data, including stock prices and market indices.

Table with market indices: 3月21日深圳成指, 沪指, 深股.

Table with various financial data, including stock prices and market indices.